

ЗАТВЕРДЖУЮ
Керівник Територіального управління БЕБ
в Одеській області

_____ Сергій МУНТЯН

"20" грудня 2023 року

Поточний план роботи Територіального управління БЕБ в Одеській області
на I квартал 2024 року

Завдання	Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Підстава
1	2	3	4	5	6
1. Отримання, обробка та користування інформацією з автоматизованих інформаційних і довідкових систем, реєстрів, банків(баз) даних органів державної влади, органів місцевого самоврядування, доступ до яких здійснено з	1.1. Отримання дозволу на доступ до довідкових систем, реєстрів, банків(баз) даних органів державної влади, органів місцевого самоврядування. Обробка та аналіз інформації з наявних довідкових систем, реєстрів, банків(баз) даних в ТУ БЕБ в Одеській області.	Протягом I кварталу 2024 року	Проведено листування з органами державної влади щодо надання доступу до довідкових систем, реєстрів, банків(баз) даних. Складання інформаційних документів та аналітичних продуктів.	Управління аналізу інформації та управління ризиками	Закон України «Про Бюро економічної безпеки»

<p>урахуванням положень статті 7 Закону України «Про Бюро економічної безпеки»</p>					
<p>2. Виявлення порушень у сфері податкового та митного законодавства, акцизного податку та експортно-імпортних операцій.</p>	<p>2.1. Виявлення порушень у процедурах закупівель за бюджетні кошти.</p>	<p>Протягом I кварталу 2024 року</p>	<p>Внесено відомості до реєстру аналітичних досліджень. Складено аналітичні продукти у формі висновка аналітика, аналітичної довідки та інформаційні документи. Внесено до реєстру ризиків відповідну інформацію.</p>	<p>Управління аналізу інформації та управління ризиками ТУ БЕБ в Одеській області</p>	<p>Закон України «Про Бюро економічної безпеки» від 28 січня 2021 року № 1150-IX</p>
	<p>2.2. Виявлення ризиків, що стосуються діяльності інтернет-сайтів у підакцизній сфері.</p>	<p>Протягом I кварталу 2024 року</p>	<p>Внесено відомості до реєстру аналітичних досліджень. Складено аналітичні продукти у формі висновка аналітика, аналітичної довідки та інформаційні документи. Внесено до реєстру ризиків відповідну інформацію.</p>	<p>Управління аналізу інформації та управління ризиками ТУ БЕБ в Одеській області</p>	<p>Закон України «Про Бюро економічної безпеки» від 28 січня 2021 року № 1150-IX</p>

<p>2.3. Виявлення ризикових операцій експортерів сільськогосподарської продукції без відображення її придбання в бухгалтерському та податкових обліках, що призводить до втрат бюджету у вигляді несплати податків.</p>	<p>Протягом I кварталу 2024 року</p>	<p>Внесено відомості до реєстру аналітичних досліджень. Складено аналітичні продукти у формі висновка аналітика, аналітичної довідки та інформаційні документи. Внесено до реєстру ризиків відповідну інформацію.</p>	<p>Управління аналізу інформації та управління ризиками ТУ БЕБ в Одеській області</p>	<p>Закон України «Про Бюро економічної безпеки» від 28 січня 2021 року № 1150-IX</p>
<p>2.4. Формування банків (баз) даних щодо суб'єктів, які ухиляються від сплати податків, зборів, інших обов'язкових платежів.</p>	<p>Протягом I кварталу 2024 року</p>	<p>Внесено відомості до реєстру аналітичних досліджень. Складено аналітичні продукти у формі висновка аналітика, аналітичної довідки та інформаційні документи. Внесено до реєстру ризиків відповідну інформацію.</p>	<p>Управління аналізу інформації та управління ризиками ТУ БЕБ в Одеській області</p>	<p>Закон України «Про Бюро економічної безпеки» від 28 січня 2021 року № 1150-IX</p>
<p>2.5. Виявлення ризикових фінансово-господарських операцій та встановлення порушень норм податкового, кримінального та іншого законодавства.</p>	<p>Протягом I кварталу 2024 року</p>	<p>Внесено відомості до реєстру аналітичних досліджень. Складено аналітичні продукти у формі висновка аналітика, аналітичної довідки та інформаційні</p>	<p>Управління аналізу інформації та управління ризиками ТУ БЕБ в Одеській області</p>	<p>Закон України «Про Бюро економічної безпеки» від 28 січня 2021 року № 1150-IX</p>

			документи. Внесено до реєстру ризиків відповідну інформацію.		
3. Аналіз фізичних та юридичних осіб, які знаходяться в санкційних списках РНБО України	3.1. Проведення аналізу та моніторингу внесення змін та доповнень до Указу Президента України № 176 щодо введення у дію рішення Ради національної безпеки і оборони України від 21 червня 2018 року «Про застосування та внесення змін до персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)».	Протягом I кварталу 2024 року	Запроваджено на постійній основі перегляд доповнень та змін санкційних списків. Аналіз підприємств, які потрапили в санкції. Складання інформаційних документів.	Управління аналізу інформації та управління ризиками	Закон України «Про Бюро економічної безпеки» Рішення Ради національної безпеки і оборони України від 21 червня 2018 року «Про застосування та внесення змін до персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)».
4. Ведення систематизованого каталогу інформації (реєстру виявлених ризиків та аналітичних досліджень)	4.1. Дотримання порядку проведення аналітичних досліджень, затвердженим Наказом Бюро економічної безпеки від 27.11.2023 № 305.	Протягом I кварталу 2024 року	Здійснено своєчасне внесення ризиків працівниками Управління до реєстру за наростаючим підсумком.	Управління аналізу інформації та управління ризиками	Закон України «Про Бюро економічної безпеки» від 28 січня 2021 року № 1150-IX Наказ Бюро економічної

					безпеки від 27.11.2023 № 305
5. Надання пропозицій щодо внесення змін та доповнень до нормативно-правових актів.	5.1. Підготовка пропозицій щодо внесення змін до Плану діяльності БЕБ України з підготовки проєктів нормативно-правових актів в частині внесення змін та доповнень до Закону України від 25.12.2015 року №922-VII «Про публічні закупівлі»	Протягом I кварталу 2024 року	На виконання пункту 3 наказу БЕБ України від 13.12.2022 року № 369 «Про організацію нормотворчої діяльності» направлено пропозиції щодо внесення змін до Плану діяльності БЕБ України з підготовки проєктів нормативно-правових актів на 2023	Управління аналізу інформації та управління ризиками	Закон України «Про Бюро економічної безпеки» від 28 січня 2021 року № 1150-IX Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 року №922-VII
6. Забезпечення економічної безпеки держави шляхом запобігання, виявлення, припинення, розслідування кримінальних правопорушень, що посягають на функціонування економіки держави	6.1. Виявлення кримінальних правопорушень, реєстрація матеріалів в ЄРДР	Протягом I кварталу 2024 року	Виявлено кримінальні правопорушення, матеріали зареєстровано в ЄРДР	Підрозділ детективів (на правах самостійного управління)	Закон України «Про Бюро економічної безпеки України»
	6.2. Забезпечення здійснення оперативно-розшукової діяльності і досудового розслідування	Протягом I кварталу 2024 року	Забезпечено виявлення, розкриття та розслідування кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності БЕБ	Підрозділ детективів (на правах самостійного управління)	Закон України «Про Бюро економічної безпеки України»
	6.3. Забезпечення відшкодування збитків, завданої кримінальними правопорушеннями, досудове розслідування	Протягом I кварталу 2024 року	Забезпечено відшкодування завданої шкоди	Підрозділ детективів (на правах самостійного управління)	Закон України «Про Бюро економічної безпеки України»

яких здійснюється БЕБ				
6.4. Оголошення підозр особам, в діях яких встановлено ознаки кримінальних правопорушень, досудове розслідування яких здійснюється БЕБ	Протягом I кварталу 2024 року	Оголошено підозри особам, в діях яких встановлено ознаки кримінальних правопорушень, досудове розслідування яких здійснюється БЕБ	Підрозділ детективів (на правах самостійного управління)	Закон України «Про Бюро економічної безпеки України», Кримінальний процесуальний кодекс України
6.5. Скерування до суду обвинувальних актів стосовно осіб, в діях яких встановлено ознаки кримінальних правопорушень, досудове розслідування яких здійснюється БЕБ	Протягом I кварталу 2024 року	Скеровано до суду обвинувальні акти стосовно осіб, в діях яких встановлено ознаки кримінальних правопорушень, досудове розслідування яких здійснюється БЕБ	Підрозділ детективів (на правах самостійного управління)	Закон України «Про Бюро економічної безпеки України», Кримінальний процесуальний кодекс України
6.6. Забезпечення збереження речових доказів	Протягом I кварталу 2024 року	Забезпечено збереження речових доказів	Підрозділ детективів (на правах самостійного управління)	Закон України «Про Бюро економічної безпеки України», Кримінальний процесуальний кодекс України
6.7. Моніторинг скарг, клопотань щодо проведення досудового розслідування у	Протягом I кварталу 2024 року	Проведено моніторинг скарг, клопотань щодо проведення досудового розслідування у	Підрозділ детективів (на правах самостійного	Закон України «Про Бюро економічної безпеки

	кримінальних провадженнях та результатів їх розгляду з метою виявлення можливого приватного інтересу детектива		кримінальних провадженнях та результатів їх розгляду з метою виявлення можливого приватного інтересу детектива	управління)	України», Кримінальний процесуальний кодекс України
	6.8 Здійснення перевірок щодо стану і строків виконання детективами ухвал слідчого судді щодо зобов'язання внесення відомостей до ЄСРДР	Протягом I кварталу 2024 року	Здійснено перевірки щодо стану і строків виконання детективами ухвал слідчого судді щодо зобов'язання внесення відомостей до ЄСРДР	Підрозділ детективів (на правах самостійного управління)	Закон України «Про Бюро економічної безпеки України», Кримінальний процесуальний кодекс України
7. Моніторинг та аналіз інформаційного простору	7.1. Постійне здійснення моніторингу та відповідного аналізу на предмет розміщення матеріалів про діяльність ТУ БЕБ в Одеській області та згадок про керівника ТУ	Протягом I кварталу 2024 року	Проведено аналіз та підготовлено моніторинги щодо наявності публікацій у медіа про ТУ БЕБ та керівника ТУ	Сектор з питань комунікацій	Згідно з Положенням про Сектор та посадовою інструкцією
8. Забезпечення гарантії незалежності Бюро економічної безпеки	8.1. Проведення розрахунку кошторису за показниками загального та спеціального фонду бюджету у відповідності до показників, доведених лімітними довідками та рішеннями органів місцевого самоврядування.	Протягом I кварталу 2024 року	Затвердження змін до кошторису на 2024 рік протягом періоду	Відділ бухгалтерського обліку, Відділ матеріально-технічного забезпечення	Бюджетний кодекс України, ЗУ «Про БЕБ», ЗУ «Про Держаний бюджет України на 2023 рік»

<p>8.2.Забезпечення внесення змін до кошторису та плану асигнувань, зокрема щодо видатків на оплату праці та грошове забезпечення працівників ТУ БЕБ в обсягах, необхідних для виконання функцій і завдань у сфері економічної безпеки</p>	<p>Протягом I кварталу 2024 року</p>	<p>Затвердження необхідних змін до кошторису та плану асигнувань на 2024 рік протягом періоду</p>	<p>Відділ бухгалтерського обліку, Відділ матеріально-технічного забезпечення</p>	<p>Бюджетний кодекс України, ЗУ «Про БЕБ», ЗУ «Про Держаний бюджет України на 2023 рік»</p>
<p>8.3.Забезпечення обсягу бюджетних призначень, визначених в кошторисі на поточний рік на рівні, достатньому для належного здійснення повноважень ТУ БЕБ, виконання аналітичної та інформаційної функцій з урахуванням належного рівня оплати праці працівників ТУ та їх матеріально-технічного забезпечення для провадження службової діяльності</p>	<p>Протягом I кварталу 2024 року</p>	<p>Подано пропозицій розрахунків кошторису та пропорційних коригувань на поточний період</p>	<p>Відділ бухгалтерського обліку, Відділ матеріально-технічного забезпечення</p>	<p>Бюджетний кодекс України, ЗУ «Про БЕБ»</p>
<p>8.4.Звітування про результати діяльності головного спеціаліста з питань внутрішнього аудиту відповідно до</p>	<p>січень 2024 року</p>	<p>Звітування про результати діяльності головного спеціаліста з питань внутрішнього аудиту надані</p>	<p>Головний спеціаліст з питань внутрішнього аудиту</p>	<p>Порядок № 322</p>

<p>Порядку здійснення внутрішнього аудиту в Бюро економічної безпеки України, затвердженого наказом БЕБ України від 04.11.2022 № 322 (далі - Порядок № 322) та Порядку здійснення внутрішньої оцінки якості внутрішнього аудиту в системі Бюро економічної безпеки України, затвердженого наказом БЕБ України від 23.02.2024 № 61 (далі - Порядок № 61).</p>		<p>Керівнику Територіального управління БЕБ в Одеській області та направлені до Сектору внутрішнього аудиту БЕБ України.</p>		<p>та Порядок №61</p>
<p>8.5. Проведення внутрішнього аудиту у Територіальному управлінні БЕБ в Одеській області відповідно до пункту 1 розділу V Плану діяльності з внутрішнього аудиту на 2024-2026 роки, затвердженого Керівником ТУ БЕБ в Одеській області від 14.11.2023.</p>	<p>Протягом I кварталу 2024 року</p>	<p>Аудиторський звіт (у тому числі висновки і рекомендації) разом з доповідною запискою надані Керівнику Територіального управління БЕБ в Одеській області</p>	<p>Головний спеціаліст з питань внутрішнього аудиту</p>	<p>Пункт 1 розділу V Плану діяльності з внутрішнього аудиту на 2024-2026 роки, затверджений Керівником Територіального управління БЕБ в Одеській області від 14.11.2022 року. Відповідний наказ</p>

				Територіального управління БЕБ в Одеській області про здійснення внутрішнього аудиту.
8.6. Документування перебігу та результатів внутрішнього аудиту відповідно до Порядку №322. Формування справи внутрішнього аудиту відповідно до Порядку формування справ внутрішнього аудиту, їх тимчасового зберігання та передачі до архіву бюро економічної безпеки України, затвердженого наказом БЕБ від 26.10.2022 №301 (далі - Порядок №301).	Протягом I кварталу 2024 року	Результати внутрішнього аудиту задокументовано відповідно до вимог Порядку №322 та сформовано у справу з дотриманням вимог Порядку № 301	Головний спеціаліст з питань внутрішнього аудиту	Порядок №322 та Порядок № 301
8.7. Забезпечення оперативної та систематичної підготовки повідомлень про діяльності ТУ БЕБ в Одеській області для розміщення у ЗМІ, на офіційному сайті БЕБ, через соціальні мережі	Протягом I кварталу 2024 року	Підготовлено та опубліковано матеріали у медіа, на офіційному сайті БЕБ та через соціальні мережі	Сектор з питань комунікацій	Наказ БЕБ від 14.10.2022 № 289 «Про функціонування офіційного веб сайту»

	8.8.Взаємодія з інститутами громадянського суспільства	Протягом I кварталу 2024 року	Забезпечено взаємодію з інститутами громадянського суспільства	Сектор з питань комунікацій	Закон України «Про Бюро економічної безпеки України»
	8.9.Забезпечення функціонування офіційної сторінки ТУ БЕБ у Фейсбуці	Протягом I кварталу 2024 року	Забезпечено функціонування офіційної сторінки ТУ БЕБ у Фейсбуці	Сектор з питань комунікацій	Наказ БЕБ від 14.10.2022 № 289 «Про функціонування офіційного веб сайту»
9.Ведення бухгалтерського обліку фінансово-господарської діяльності ТУ БЕБ та складення фінансової та бюджетної звітності	9.1.Складання фінансової та бюджетної звітності за 2023 рік	Січень 2024 року	Подання проміжної фінансової та бюджетної звітності до ГУ ДКСУ в Одеській області та головного розпорядника бюджетних коштів – БЕБ в терміни та обсягах, встановлені законодавством	Відділ бухгалтерського обліку	Бюджетний кодекс України, ЗУ «Про БЕБ»
10. Правове регулювання діяльності ТУ БЕБ	10.1. Надання правових консультацій працівникам структурних підрозділів ТУ БЕБ в Одеській області щодо правильного застосування норм законодавства.	Протягом I кварталу 2024 року	Надано правові консультації працівникам структурних підрозділів ТУ БЕБ щодо правильного застосування норм законодавства.	Юридичний відділ	Положення про Юридичний відділ
	10.2. Аналіз на відповідність чинному законодавству проектів	Протягом I кварталу 2024 року	Проведено аналіз на відповідність чинному законодавству проектів	Юридичний відділ	Положення про Юридичний відділ

наказів.		наказів.		
10.3. Аналіз на відповідність чинному законодавству проєктів договорів.	Протягом I кварталу 2024 року	Проведено аналіз на відповідність чинному законодавству проєктів договорів.	Юридичний відділ	Положення про Юридичний відділ
10.4. Підготовка інформаційних матеріалів (довідок) та доведення їх до працівників структурних підрозділів щодо змін законодавства з основних питань діяльності БЕБ (в т.ч. з питань антикорупційного законодавства)	Щотижнево	Підготовлені інформаційні матеріали (довідки), які доведені до працівників структурних підрозділів	Юридичний відділ	Положення про Юридичний відділ, наказ Територіального управління БЕБ в Одеській області від 17.02.2023 № 33
10.5. Прийняття участі в обговоренні проєкту колективного договору між керівником ТУ БЕБ в Одеській області та трудовим колективом .	Протягом I кварталу 2024 року	Прийняття участі в обговоренні проєкту колективного договору між керівником ТУ БЕБ в Одеській області та трудовим колективом		
10.6. Підвищення рівня професійності та компетенції шляхом проходження короткострокових навчальних програм	Протягом I кварталу 2024 року	Проходження короткострокових навчальних програм	Юридичний відділ	Положення про Юридичний відділ, наказ БЕБ від 13.12.2023 №369, доручення ТУ БЕБ від 30.06.2023 №9-2023

11. Організація та здійснення діловодства	11.1.Забезпечення здійснення діловодства в ТУ БЕБ	Протягом I кварталу 2024 року	Забезпечено здійснення діловодства в ТУ БЕБ	Організаційно–розпорядчий відділ	Закон України «Про Бюро економічної безпеки України», постанова КМУ від 17.01.2018 № 55 «Деякі питання документування управлінської діяльності
12. Координація роботи з питань основної діяльності	12.1. Організація роботи щодо планування діяльності ТУ БЕБ на II квартал 2024 та звітування про виконану роботу за I кв. 2024 року	Протягом I кварталу 2024 року	Розроблено плани роботи структурних підрозділів ТУ БЕБ, підготовлено відповідні звіти	Організаційно–розпорядчий відділ, структурні підрозділи ТУ БЕБ	Закон України «Про Бюро економічної безпеки України»

<p>12.2. Забезпечення системного автоматизований контролю за виконанням структурними підрозділами ТУ БЕБ завдань, визначених розпорядчими документами БЕБ та дорученнями Директора БЕБ, листами-дорученнями Директора БЕБ, рішеннями (протоколами) Колегії БЕБ, протокольними дорученнями керівництва БЕБ, власними рішеннями (розпорядчими документами ТУ БЕБ, дорученнями керівництва ТУ БЕБ, протоколами апаратних нарад ТУ БЕБ та нарад під головуванням керівництва ТУ БЕБ тощо).</p>	<p>Протягом I кварталу 2024 року</p>	<p>Забезпечено дотримання структурними підрозділами ТУ БЕБ виконавської дисципліни при виконанні контрольних завдань, визначених розпорядчими документами БЕБ та дорученнями Директора БЕБ, листами-дорученнями Директора БЕБ, рішеннями (протоколами) Колегії БЕБ, протокольними дорученнями керівництва БЕБ, власними рішеннями (розпорядчими документами ТУ БЕБ, дорученнями керівництва ТУ БЕБ, протоколами апаратних нарад ТУ БЕБ та нарад під головуванням керівництва ТУ БЕБ тощо</p>	<p>Організаційно–розпорядчий відділ</p>	<p>Закон України «Про Бюро економічної безпеки України»</p>
--	--------------------------------------	--	---	---

	12.3.Забезпечення підготовки, організації та проведення апаратних нарад під головуванням Керівника ТУ БЕБ	Протягом I кварталу 2024 року	Забезпечено проведення апаратних нарад ТУ БЕБ, нарад за участі керівництва ТУ БЕБ	Організаційно–розпорядчий відділ	Закон України «Про Бюро економічної безпеки України»
	12.4.Забезпечення підготовки матеріалів для участі керівництва ТУ БЕБ у нарадах під головуванням Директора, заступників БЕБ України, інших правоохоронних органів	Протягом I кварталу 2024 року	Забезпечено підготовку матеріалів	Організаційно–розпорядчий відділ	Положення про Організаційно–розпорядчий відділ
	12.5.Здійснення систематизації інформації щодо результатів роботи структурних підрозділів ТУ БЕБ	Протягом I кварталу 2024 року	Узагальнено інформацію про результати роботи	Організаційно–розпорядчий відділ	Положення про Організаційно–розпорядчий відділ
13. Організація роботи з громадськістю	13.1. Забезпечення своєчасного розгляду звернень громадян	Протягом I кварталу 2024 року	Забезпечено своєчасний розгляд звернень громадян	Організаційно–розпорядчий відділ	Закон України «Про звернення громадян»
	13.2. Забезпечення своєчасного розгляду запитів на отримання публічної інформації	Протягом I кварталу 2024 року	Забезпечено своєчасний розгляд запитів на отримання публічної інформації	Організаційно–розпорядчий відділ	Закон України «Про доступ до публічної інформації»
	13.3.Забезпечення своєчасного розгляду заяв та повідомлень про вчинення кримінальних правопорушень.	Протягом I кварталу 2024 року	Забезпечення своєчасного розгляду заяв та повідомлень про вчинення кримінальних правопорушень.	Підрозділ детективів (на правах самостійного управління)	Кримінальний процесуальний кодекс України

<p>14. Забезпечення управління персоналом</p>	<p>14.1.Проведення конкурсів на зайняття вакантних посад гласних штатних працівників, які мають спеціальні звання та призначення переможців конкурсів</p>	<p>Протягом I кварталу 2024 року</p>	<p>1) Забезпечено організацію проведення конкурсу на зайняття вакантних посад гласних штатних працівників, які мають спеціальні звання відповідно до Закону України «Про Бюро економічної безпеки України» та Регламенту роботи конкурсних комісій з проведення конкурсу на зайняття вакантних посад гласних та негласних штатних працівників, які мають спеціальні звання, у Бюро економічної безпеки України; 2) підготовлено накази про призначення переможців конкурсу згідно з пропозиціями конкурсних комісій щодо переможців конкурсу</p>	<p>Відділ персоналу</p>	<p>Закон України «Про Бюро економічної безпеки України»</p>
	<p>14.2.Організація підвищення кваліфікації особам, які мають спеціальні звання БЕБ</p>	<p>Протягом I кварталу 2024 року</p>	<p>1) забезпечено організацію підвищення кваліфікації осіб, які мають спеціальні звання</p>	<p>Відділ персоналу</p>	<p>Наказ БЕБ від 02.10.2023 № 270 «Про затвердження</p>

	<p>Територіального управління БЕБ в Одеській області Створені умови для підвищення кваліфікації. Забезпечено проходження підвищення кваліфікації осіб, які мають спеціальні звання БЕБ не менше 30% фактично працюючих атестованих працівників ТУ Територіального управління з підвищення рівня володіння англійською мовою та з інших напрямів</p>		<p>БЕБ Територіального управління БЕБ в Одеській області 2) забезпечено проходження підвищення кваліфікації осіб, які мають спеціальні звання БЕБ не менше 30% фактично працюючих атестованих працівників ТУ</p>		<p>положення про підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації осіб, які мають спеціальні звання Бюро економічної безпеки України»</p>
	<p>14.3. Забезпечено організацію проведення медичної (лікарської) експертизи для кандидатів на службу в БЕБ та особам, які мають спеціальні звання Бюро економічної безпеки України.</p>	<p>Протягом I кварталу 2024 року</p>	<p>1) забезпечення проведення медичної експертизи особам, які мають спеціальні звання Бюро економічної безпеки України Територіального управління з метою встановлення їх придатності до подальшого проходження служби; 2) забезпечення проведення медичної експертизи кандидатів на службу в БЕБ з</p>	<p>Відділ персоналу</p>	<p>Закон України «Про бюро економічної безпеки України» Наказ БЕБ України та МВС України від 26.09.2023 №264/784</p>

			метою встановлення їх придатності до подальшого проходження служби		
15. Організаційне, матеріально-технічне та господарське забезпечення діяльності ТУ БЕБ	15.1.Матеріально-технічного забезпечення працівників ТУ БЕБ для провадження службової діяльності	Протягом I кварталу 2024 року	Укладені договори на забезпечення матеріально-технічної бази, комунальні послуги, на надання інших послуг (крім комунальних)	Відділ матеріально-технічного забезпечення	Бюджетний кодекс України, Закон України «Про Бюро економічної безпеки України», ЦПК, ГКУ
16. Організація та координація роботи з питань правил і норм з охорони праці та пожежної безпеки в ТУ БЕБ	16.1.Реалізація конституційного права працівників на охорону їх життя і здоров'я у процесі трудової діяльності, безпечні і здорові умови праці.	Протягом I кварталу 2024 року	Проведені інструктажі	Відділ матеріально-технічного забезпечення	Закон України «Про Бюро економічної безпеки України», Закон України «про охорону праці», Правила пожежної безпеки в Україні
17. Забезпечення дотримання антикорупційного законодавства	17.1.Проведення роз'яснювальної роботи з працівниками з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом I кварталу 2024 року	Проведено наради щодо дотримання правил професійної етики та службової дисципліни працівниками, лекції стосовно дотримання та законності здійснення службових	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	План заходів Територіального управління БЕБ в Одеській області з виконання Антикорупційної програми Бюро

		<p>обмежень, а також законності щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності в умовах воєнного стану, також лекції з вивчення окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» та кримінальних порушень у сфері службової та професійної діяльності, пов'язаної з наданням публічних послуг</p>		<p>економічної безпеки України на 2023-2024 роки</p>
<p>17.2. Проведення аналізу документів при прийнятті на роботу, переміщенні по службі, перевірок достовірності наданих претендентом на посаду відомостей про себе</p>	<p>Протягом I кварталу 2024 року</p>	<p>Погоджено наказів при прийнятті на роботу, переміщенні по службі</p>	<p>Сектор з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>План заходів Територіального управління БЕБ в Одеській області з виконання Антикорупційної програми Бюро економічної безпеки України на 2023-2024 роки</p>

<p>17.3.Проведення обов'язкового інструктажу щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників БЕБ-суб'єктів, на яких поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції»</p>	<p>Протягом I кварталу 2024 року</p>	<p>Долучено до особових справ Попереджень про спеціальні обмеження та Правил етичної поведінки</p>	<p>Сектор з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>Наказ ТУ БЕБ в Одеській області №33 від 17.02.2023</p>
<p>17.4. Надання методичної та консультаційної допомоги з питань додержання законодавства щодо запобігання корупції (конфлікт інтересів, обов'язки у зв'язку з наявністю конфлікту інтересів)</p>	<p>Протягом I кварталу 2024 року</p>	<p>Проведено бесіди, наради, лекції, видано накази щодо врегулювання конфлікту інтересів та відповідальності за їх порушення</p>	<p>Сектор з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>План заходів Територіального управління БЕБ в Одеській області з виконання Антикоруційної програми Бюро економічної безпеки України на 2023-2024 роки</p>
<p>17.5.Моніторинг цін з використанням аналітичних модулів та проведенні аналізу ринку</p>	<p>Протягом I кварталу 2024 року</p>	<p>Здійснено відповідний моніторинг та/або проведений аналіз, результат зафіксований</p>	<p>Відділ матеріально-технічного забезпечення,</p>	<p>п.п. 1.4.-1.5. Плану заходів Територіального управління БЕБ</p>

	товарів, робіт і послуг на предмет їх специфічності при використанні спрощеної процедури		у Службовій записці Керівнику ТУ БЕБ	головний спеціаліст з питань внутрішнього контролю	в Одеській області з виконання Антикорупційної програми Бюро економічної безпеки України на 2023-2024 роки
	17.6. Проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним	Січень – лютий 2024 року	Проведено спеціальні перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Закону України «Про запобігання корупції» та Порядку проведення спецперевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком

18. Здійснення цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації	18.1. Згідно з планом роботи Сектору інформаційних технологій від 14.12.2023 № 311/23.13-06-23 ДСК	Протягом I кварталу 2024 року	Здійснено цифровий розвиток, цифрову трансформацію і цифровізацію	Сектор інформаційних технологій	Закон України «Про Бюро економічної безпеки»
19. Забезпечення дотримання законодавства про охорону державної таємниці	19.1. Згідно з планом роботи Режимно-секретного сектору від 15.12.2023 №12/331ДСК	Протягом I кварталу 2024 року	Забезпечено дотримання законодавства про охорону державної таємниці	Режимно-секретний сектор	Закон України «Про бюро економічної безпеки України»,

Керівник Організаційно –
розпорядчого відділу

Юлія ТОРОПЕНКО